



Резолюция

Противодействие подъему крайне правых сил

Внесена профсоюзом NEU (Великобритания) для принятия Конференцией ЕКПО, Региональной конференцией Интернационала образования, принята 26-27 ноября 2024 года

ЕКПО отмечает, что:

- По всей Европе мы наблюдаем подъем крайне правых и фашистских сил; в Британии впервые в Парламент прошли пять членов от партии Reform UK (Реформировать Соединенное Королевство), обеспечивающих своей расистской идеологии более широкую платформу.
- Крайне правые партии набирают все больше голосов на выборах, выстраивая свои предвыборные кампании на основе расизма и неприятия иммигрантов.
- Нынешний подъем крайне правых сил является следствием политического упадка в сочетании социальными и экономическими трудностями в большой части Европы
- В Великобритании беспорядки и расистские, исламофобские нападения на беженцев, лиц, запросивших убежища, и прочих, последовавшие за трагическими убийствами в Саутпорте в июле 2024 года, происходили при подстрекательстве со стороны крайне правых активистов, распространяющих ложь и искаженную информацию.
- Крайне правые организации стараются эксплуатировать отчаяние, нищету и разобщенность в нашем обществе, сваливая всю вину на беженцев, лиц, запросивших убежища, мусульман, евреев и прочих, кто не соответствует их убеждениям
- Некоторых молодых людей влекут расистские убеждения и, в некоторых случаях, крайне правые действия, и нам нужно воспитывать их, спорить с ними, а не просто исключать их из школы или отправлять за решетку.
- Хотя совершенно необходимо, чтобы профсоюзы вели кампании за принятие антирасистской политики, мы также должны быть частью более широкого движения, которое требует серьезных действий по улучшению тех условий, в которых живут люди, включая неравенство, нищету и плохие жилищные условия

34 ЕКПО постановляет: